

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:408177-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Materiały medyczne
2016/S 224-408177**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 199-358249)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie
ul. Wielicka 265
Kraków
30-663
Polska
Osoba do kontaktów: Sekcja ds. Zamówień Publicznych
Tel.: +48 126583979
E-mail: zp@usdk.pl
Faks: +48 126581081
Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpitalzdrowia.pl/o-szpitalu/zamowienia-publiczne-i-bip/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyrobów medycznych – 12 grup.
Numer referencyjny: EZP-271-2/99/2016

II.1.2) Główny kod CPV

33140000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów medycznych – 12 grup
2. Oznaczenie kodowe Wspólnego Słownika Zamówień CPV: 33.14.00.0-3 Wyroby medyczne
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają formularze cenowe – załączniki nr 3/1-3/12
4. Wymagany minimalny termin płatności wynosi 60 dni.
5. Wymagany okres niezmienności cen jednostkowych netto podanych w ofercie przez min. 12 miesięcy
6. Zmiana podatku VAT następuje z mocy prawa.

7. Przez wyroby medyczne, stanowiące przedmiot zamówienia należy rozumieć wyroby medyczne w rozumieniu ustawy z dnia 20.5.2010 r.

o wyrobach medycznych. Zaoferowane wyroby medyczne muszą być dopuszczone do obrotu i używania na zasadach określonych w ustawie

o wyrobach medycznych.

8. Zamawiający nie zastrzega obowiązku osobistego wykonania przez wykonawcę kluczowych części zamówienia. Zamawiający wymaga wskazania przez wykonawcę części zamówienia, których wykonanie zamierza powierzyć podwykonawcom, i podania firm podwykonawców.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/11/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 199-358249](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/11/2016

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 05/12/2016

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/11/2016

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/12/2016

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający w prowadzonym postępowaniu może zastosować procedurę, o której mowa w art. 24aa ustawy Pzp.